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今年度も残すところあと1 カ月余りとなりました。 

まだまだ寒い日が続きますが、冬も徐々に終わりに近づき、周囲に目を向けると、花や木に

彩りが出てくるころです。３月１日頃からは二十四節気の雨水の末候にあたり、草木が芽吹き

始める時期になります。七十二候では「草木萠動(そうもくめばえいずる)」と言うそうです。

寒さと暖かさを繰り返しながら、着実に季節は春へと進んでいます。 

春は出会いと別れの季節でもあります。3 月 9 日（水）に卒業式が行われます。コロナ禍で

の卒業式は３回目となります。今年度は卒業生とその保護者 1 名、そして、23 名の在校生代

表、ご来賓の代表として PTA 会長の参列とさせていただきます。例年ご来賓としてご臨席い

ただいている地域の皆様には誠に申し訳ないのですが、来年こそはご臨席いただき、卒業生の

旅立ちを共に祝っていただきたいと思っています。卒業生にとって、心に残る卒業式になるよ

うに準備をしたいと思います。 

さて、北京冬季オリンピックが行われました。コロナ禍でもオリンピックを目指していたア

スリートの皆さんには開催できてよかったと思います。皆さんにはどの競技が印象に残ってい

るでしょうか。 

スキージャンプの小林選手や、スピードスケートの高木選手など、注目を浴びた選手はたく

さんいますが、私は「スノーボードハーフパイプ」で、日本スノーボード史上初の金メダルを

獲得した平野歩夢選手が最も印象に残りました。彼は 3 回の試技全てにおいて、横 4 回転の中

に縦 3 回転を入れる「トリプルコーク 1440」に成功しました。メディアでは「スポーツ界の

歴史的瞬間に並ぶ偉業だ」というコメントもありました。金メダル獲得直後のインタビューで

は「ようやく小さい頃からの夢がひとつ叶ったなって。ここを獲らずには終われないなってい

うところ。今日はずっとやってきたことが全てここで出し切れた。」と述べています。 

彼は４歳でスノーボードをはじめ、11 歳の時のインタビューで将来の夢を「オリンピック

で金メダル捕ること」と述べています。「ショーンのように高く飛べるようになりたい」と、シ

ョーン・ホワイト選手に憧れていました。15 歳のソチオリンピック、19 歳の時の平昌オリン

ピックでは、憧れのショーン・ホワイトに次いで銀メダルでした。そして、北京で彼にしかで

きない「トリプルコーク 1440」を成功させて、小さいころからの夢が実現したのです。「平

野歩夢」という夢に向かって歩んでいくというぴったりのお名前です。 

栄光を勝ち取り、金メダルに輝いた選手たちは、その華やかさからは想像もつかない努力を

続けていたのだろうと思います。平野選手も、命がけで想像を絶する練習量をこなしていたの

だそうです。「夢」をもち続けることは、「行動を起こし、継続する原動力」になります。 

3 月に富岡東中を旅立つ卒業生の皆さんにも、自分を信じ、未来の可能性を信じ、夢や目標

を持ち続けてほしいと思っています。そして、夢の実現に向けて歩み続けてください。応援し

ています。 
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PTA 試食会アンケート 

PTA 実行委員会の給食試食会を 1月 14 日に行いました。アンケートを書いていただきましたの

で、以下の結果をご覧ください。 

以前よりも給食に対する印象が良くなっているようです。ご飯と汁物は温かいものがいただけます

が、おかずは衛生上、温かいものが提供できないので、寒い冬に冷えたおかずを食べることになるのが

残念なところです。栄養士さんによる献立によって、栄養バランスが良く食品数が多く取れるところが

良いです。 

 

（１） 中学校給食の印象について教えてください 

 

（２） 【(1)で印象が変わった方】印象が変わった理由はなぜですか 

 

 

 

 

 

 

（３） 中学校給食についてのあなたの感想を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本日のメニュー 

※自由記述は次号で掲載します。  



一年職業講話 

担当 松田 光司 

１月２７日（木）の５～６校時に、一年生の職業講話が行われました。 

近隣の企業や、日ごろ学校がお世話になっている業者の方に、進路学習の一環とし

て講話をしていただきました。お忙しい中でも引き受けてくださり、大変感謝してお

ります。生徒たちは、お話をお聴きして、働くことの難しさや楽しさ、やりがいなど

を感じ、自分の将来を考えるきっかけとしました。ありがとうございました。 

マクドナルド金沢文庫駅前店（ファストフード）、イトーヨーカドー能見台店（小売店）、日

産追浜工場（車のメーカー）、トミースポーツ（スポーツ店）、並木保育園（保育）、横浜市消防

音楽隊（消防）、近畿日本ツーリスト横浜支店（旅行業者）の方々に来校していただき、生徒は

一人二つの講話を聴きました。パワーポイントを使ったり、中にはオンラインで講話をしてい

ただいたり、様々な形で職業のことを話してもらいました。      

それぞれの中で印象に残ったことは次の通りです。 

〇マクドナルド …仕事に対する姿勢、SDG’s への取組など 

〇イトーヨーカドー…コロナになってもライフラインの維持のために開店し続ける姿勢、防災

への取組、地域の応援事業など 

〇日産…会社の歴史、社会に貢献する仕事、どこよりも早く電気自動車に取り組んだこと 

〇トミースポーツ…人との絆、助け合い、スポーツ用品の手入れ 

〇並木保育園…幼稚園との違い、手作りのおもちゃ、様々な工夫 

〇消防音楽隊…予防活動・広報活動の大切さ、採用方法など 

〇近畿日本ツーリスト…コロナの影響、旅行業の楽しさ、難しさなどなど 

 

   

  

 

地域学校協働活動事業（地域コーディネーター）の活動について 

 放課後の学習会（トミーの部屋）が 2 年目を迎えました。地域コーディ 

ネーターさんが今年度は新たに、2 年生の調理実習補助や 3 年生の面接練習の面接

官を地域の方にお願いしてくださり、お手伝いいただくこととなりました。 

地域の中の学校、地域に住んでいる子どもたちという意識で大切に思ってくださ

り、このようなかたちで皆様がかかわって下さることを本当に感謝しております。

子どもたちは緊張感や親しみをもって接していました。ありがとうございました。 



↑ 2 年調理実習 ↑           ↑ 3 年面接練習 

日 曜 行事 日 曜 行事

1 火
１・２年生学年末試験　昼なし
公立合格発表 18 金

球技大会予備日
定通分割　発表

2 水 定例会　　SC来校 19 土
3 木 送る会リハ
 20 日

4 金
総：3年生を送る会（１～3年）
学：卒業式予行練習（２,３年）
PTA実行委員会・PTA清掃活動

21 月 春分の日

5 土 22 火
球技大会予備日
　　　　昼なし再登校15:30

6 日 23 水 球技大会予備日　　SC来校

7 月 総務会 24 木 大掃除

8 火
卒業式準備　２年生のみ昼食あり
１・３年３校時終了後下校 25 金 修了式

9 水 第４２回卒業証書授与式 26 土 学年末休業

10 木 27 日
11 金 定通分割検査 28 月
12 土 27 火
13 日 28 水
14 月 ２年球技大会 29 木
15 火 １年球技大会 30 金

16 水 球技大会予備日　SC来校 31 土

17 木 ２年職業講話 4･7 木 始業式・入学式

 

～お知らせ～           

① 3 年生は特別時間割となっています。 

② 3 月９日（水）に卒業式が行われますが、保護者の参加は各家庭 1 名、

来賓は PTA 会長が代表として参列します。検温、マスク、消毒など感染

防止策をとっていただき検温表を持参のうえご来校ください。在校生は

見送りのみです。 


